

想当老师吗？机会来了！

# 我市部分初中、职业中专招教91人

数控车床、机械加工等专业专科学历即可报考

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布有关通告，该局直属学校面向社会公开招聘91名教师。

根据市教育局提供的招聘岗位设置，91个岗位均来自市教育局直属初中和职业中专。招聘岗位分别是语文15人、数学14人、英语12人、物理5人、化学3人、生物4人、政治4人、历史5人、地

理5人、体育2人、音乐2人、美术2人、计算机3人、电视编导1人、会计3人、数控车床2人、机械加工2人、汽车维修2人、模具加工2人、舞蹈1人、钢琴1人、音乐1人。

本次招聘对象主要为全日制普通院校本科以上学历的毕业生，特殊专业(数控车床、机械加工、汽车维修、模具加工)可放宽到大专以上学历。

报名采用网上预报名，现场确认的办法进行。6月12日8:00至6月18日12:00，报考人员登录平顶山市教育局网站，进行网上预报名。现场确认时间为6月16日至18日的8:30-16:00，地点设在市招办一楼服务大厅。

以下考生可享受笔试加5分的政策：参加“大学生村干部”计划，在农村任职满2年以上、考核合格的考生；服务期满、考核合格

的参加国家志愿服务西部计划、我省志愿服务贫困县计划、“三支一扶”计划的考生；特岗教师3年服务期满、考核合格的考生。

本次考试分特殊专业(数控车床、机械加工、汽车维修、模具加工)和普通专业两类：特殊专业进行技能测试、笔试和面试，普通专业只进行笔试和面试。具体情况考生可登录市教育局网站查询。



微友“那么完美”的婚纱照(微友提供)

## 买回家的衣服不喜欢 七天内为何不能退？

工商部门：“七天无理由退货”适用非实体店；  
实体店退货前提：商品有质量问题

□记者 杨岸萌

本报讯 在商场给母亲买了一条裤子，回家之后母亲不喜欢，想退却退不了。昨天，市民宁女士致电本报说，她记得国家有规定可以“七天无理由退货”，按照这个规定，她买的裤子应该是可以退的。

宁女士说，6月6日，她在市区中兴路北段一商场给母亲买了一条299元的裤子。拿回家后，母亲试了试，腰围有点紧，另外母亲也不喜欢这条裤子，所以她拿着裤子到商场去退。商场营业

员告诉她，只能调其他款式的衣服，不能退。

记者在宁女士提供的单据上看到，购买日期是6月6日，裤子价格是299元。宁女士还提供了一张专柜人员手写的收据，大意是收到宁女士退的价值299元的裤子，宁女士可在今年12月31日前到专柜调换其他款式同等价位的衣服。

“我之前在别的商场给母亲买衣服，不能穿人家就给退，又听说‘七天无理由退货’，所以买裤子时我就想不能穿肯定是可以退的，谁知道现在她们却怎么也不

给退。”宁女士说，如果在规定的时间内没有相中衣服，收据上的调换日期可不可以再延后？

昨天上午，记者和宁女士一起来到该商场。专柜工作人员姜女士说，交易已经完成，不能退货，她建议宁女士调换大号的裤子，但宁女士不同意。所以，根据规定，她们只能建议宁女士调其他款式的衣服。至于调换日期是否可以延后，可以根据具体情况再商量。

姜女士说：“‘七天无理由退货’说的是售出商品出现质量问题的情况下，可以在七天内退

货。而我们的裤子没问题，只是顾客不喜欢，所以不能退。”

针对宁女士遇到的问题，记者致电市工商局12315申诉举报指挥中心，工作人员巴先生说，根据《消法》相关规定，“七天无理由退货”主要是针对非实体店的。而在实体店购物，所购之物出现质量问题才可以在七天之内要求退货，否则消费者无权要求退货。巴先生还说，遇到类似宁女士的情况，最好在购物时就与店方商量好退货的可能，另外尽可能让店方人员书面写下来，以便后期退换货。

## “最美新娘评选” 火热进行中 万元大奖等你拿

本报讯 由平顶山日报社、市妇联、市摄影家协会共同主办的“嫁店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动火热进行中。截至昨天，展示已经进行到第七组，还没报名参加的赶快参与吧。

活动从今年4月中旬开始展示，每组10人，已经展示6组，投票产生了6名入围选手，累计有10万人次阅读，有1万多人参与投票，微友不时就会在朋友圈看到最美新娘分享的展示、投票信息。

参与评选活动的新娘不仅发来了个人的婚纱照，不少新娘还发来了与新郎的合影照及自己的生活照，有的还发来了自己的爱情故事。昨天平顶山微报刊发的一位参与活动的新娘的爱情故事《我的爱情经过车祸，毁容的考验》打动了众多微友，不少微友发出由衷的祝福。

该活动不仅设有1个万元大奖，还设有最时尚新娘、最上镜新娘、最可爱新娘、最佳气质新娘各1个，可获3000元大奖；年度新娘佳丽10名，可获1000元大奖；而且入围即有奖品。目前，还有14个入围名额虚位以待，没有报名的赶快参加吧。报名方式：微信关注平顶山微报，点击微报菜单-最美新娘-报名，提交自己的信息。或扫二维码(右)直接提交信息。(关运凯)



### 夜间修整路面

6月8日晚10时，市区光明路与南环路交会处，市政维修管理队施工人员进行修整陷落路面。当晚，由该队具体施工的2015年夏季道路修整工程正式启动，将对市区建设路等7条主要道路进行修整。为避免施工带来交通拥堵，施工全部安排在晚间进行。 本报记者 张鹏 摄



### 安全疏散演练

昨天上午，新华区胜利街乐福联校南校区校园里响起警报声，学生们快速、有序地跑出教学楼。当天，该校开展了紧急疏散演练，2000多名学生在老师的带领下，用毛巾捂住口鼻，沿着指定的逃生路线，仅用了2分23秒就到达了操场指定位置。 本报记者 禹舸 摄

## 部分居民不缴清运费 贵福苑小区垃圾堆积如山

□记者 杨尊尊

本报讯 “小区环境这么脏乱，真是愁人！”近日，家住市区曙光街东段贵福苑小区的孟女士致电本报反映，自家所住小区的生活垃圾已有近半个月无人清理，垃圾在小区门口堆积如山。

昨天上午，记者来到曙光街东段贵福苑小区，门口各种生活垃圾堆积，俨然成了一座小型的垃圾山。垃圾附近苍蝇乱飞，气味十分难闻，路人纷纷掩鼻。

记者看到，贵福苑小区入口处的墙上张贴着垃圾清运费催缴通知和2014年小区垃圾费用明细公示。该小区一楼为商用，二楼以上为住宅区，分南楼和北楼，共八个单元。每个单元门口都贴着2014年末交垃圾清运费的住户名单公示表。

“再这样下去，小区就变成垃圾场了。”北楼住户刘女士刚好出门扔垃圾，她说小区内一直没有物业，从去年开始，小区住户每家向社区缴纳100元，由社区安排

人员过来清运垃圾。

新华区湛北路街道八中北街社区书记高女士告诉记者，贵福苑小区没有物业，之前虽然成立过业主委员会实行居民自治，但后来因收不上费用而难以为继。去年1月份，社区开始找清运工为小区清运垃圾，并在去年7月份每家收缴100元作为一年的垃圾清运费，当时就有住户未交。今年5月份，所收垃圾清运费用完需要重新缴纳时，有住户以“去年有20多户没交”为由拒绝缴纳

清运费。

“我们多次组织人员前去劝说，但是还有一部分人不愿意缴。”高女士称，全小区共有115户，目前缴纳垃圾清运费的只有70户。“如果明年再有住户以这个为借口拒缴垃圾清运费，那我们工作就没法做了，这成恶性循环了。”高女士说，他们正在与老业主委员会成员协商，希望他们重新出面实行自治，尽快协商住户收齐垃圾清运费，尽早还住户一个干净卫生的小区环境。

### 来电照登

市民李先生昨日来电：市区启蒙路湛河区教体局西有一窨井盖破损，存在安全隐患。

市民桂先生昨日来电：市区光明路35号院16号楼东单元水表箱漏水，望有关部门尽快维修。

市民郭先生昨日来电：新城区和祥路与祥云路交叉口红绿灯不亮半个多月了，影响通行。

### 热线回复

市区和平路步行街东段商户音响声很大，影响附近居民生活。

市公安局110报警指挥中心一工作人员：我们尽快通知处理。

### 留言板

市民武先生捡到刘红伟的身份证、银行卡等物，请失主拨打电话15937551998联系认领。

一位热心市民捡到一个钱包，内有张小肺的医保卡、现金等，请失主拨打电话15637580567找袁主任认领。